不见红利农民不安 传统票仓转向对手

人民党失重地 莫迪明年连任悬了

印度 11 日陆续公布 5 个邦议会选举结 果, 总理莫迪领导的人民党在这5个邦的选 举中几乎全部失利。这是莫迪 2014 年上任以 来遭遇的最大政治挫折。

分析人十解读, 失利显现农民对人民党 政府的失望,将促使反对派"抱团"对抗莫迪, 他明年5月能否连任总理成为未知数。

丢失"心脏"

11 日晚发布的实时计票结果显示,人民 党在中央邦、拉贾斯坦邦和切蒂斯格尔邦失 利。其中,在拉贾斯坦邦和切蒂斯格尔邦,印 度最大反对党国大党得票讨半, 获得单独组 建政府的权利。在选战最为胶着的中央邦,国 大党以6票优势领先于人民党。虽然两党得 票都没能过半,但率先拉拢当地地方政党的 党派将可以组建地方政府。在两个较小邦,人 民党更是几乎没有存在感,败给了地方政党。

拉贾斯坦邦和切蒂斯格尔邦是 2014 年 大洗时人民党的重要票仓,而在中央邦,印度 人民党更是深耕多年,连续执政超过15载。 印度人民院 543 个议席中 65 个出自这三个 地处印度"心脏"位置的邦。

此前多家调查机构说, 如果人民党在这 些邦的议会选举中"全败",股票市场或许会 狂跌。然而10日,印度股票市场和货币卢比 就已经呈现出下跌的趋势。

"警报"拉响

"三个以往属于人民党的邦有大量农业

人口,"全球金融服务机构野村集团在调查纪 要中说,人民党失守说明农民不安是"真实" 现象, 提高政府给农产品最低支持价格的举 措"还没有产生实质性政策红利"。不少印度 选民认为, 人民党已在中央邦执政 15年, 但 大部分地区仍缺乏发展活力。尤其在印度农 民看来,人民党领导的政府对农业支持力度 不够,因此转而把大量选票投给国大党。

草油承诺为年轻人创造就业岗位并大幅 改善农民状况,却无法兑现,因而遭受批评。 分析人士说,农民失望、年轻人失业,选民在 通过选举寻求变革,这可能阻碍莫迪连任。

对手"抱团"

印度 21 个反对党的领导层 10 日在新德

里会面,包括莫迪的主要对手、国大党党首拉 胡尔·甘地和国大党籍前总理曼莫汉·辛格, 寻求巩固反莫迪阵营。印度人力资源部部长 乌彭德拉·库什瓦哈则说,打算带领自己旗下 小党退出人民党领导的执政联盟。印度媒体 预测,他可能在人民院选举前"跳槽"反对派。

野村集团说,受人民党在重镇失利鼓舞, 多个反对党将合力巩固非人民党阵营。而人 民党则认定,反对派阵营容易吵架,难以集中 力量,可能因利益冲突而散伙。人民党发言人 帕特拉表示,人民党将进行深刻反省。不过他 表示,这对明年选情不会有太大影响。他说, 人民党或许因"反在任者情绪"而失去几个议 席,但不会失去一切。"他们低估人民党…… 以前也是这样。"

陈丹 廖继勇

日本要落实舰改航母

搭载战机涉嫌违宪 称呼讲究企图避嫌



新华社今晨电 日本政府 11 日向执政 联盟递交新《防卫计划大纲》和《中期防卫 力量整备计划》草案要点,明确写入改造海 上自卫队"出云"级驱逐舰,升级为可以搭 载战斗机的航空母舰。要点内容获执政联 盟同意。分析师说,拥有"攻击型航母"将使 日本脱离"专守防卫"政策,涉嫌违宪。

草案要点文件明确写道,"改造出云型 (驱逐舰)"、引进诸如 F-35B 型战斗机这 类具有短距起飞和垂直降落性能的舰载战 斗机。

日本现有两艘"出云"级直升机驱逐 舰,分别为"出云"号和"加贺"号。由于规格 性能独特,获称"准航母"。共同社报道,日 本政府打算避开"航母"一说,改称"多功能 驱逐舰"。按日本政府的说法,改造后的航

母用途众多,不仅限于搭载战斗机,还能用 于灾害时收容灾民, 向伤员和病人提供医 疗服务。一名防卫省官员说,航母不会"一 年365天,一天24小时一直搭载(战斗 机)",而是在出现防卫任务时使用。"那绝 对不算是攻击型航母。"日本防卫大臣岩屋 毅11日声称。

日本军事评论家前田哲男表示,如果 "出云"级驱逐舰具备搭载战斗机的能力, 国际社会将把它归为"攻击型航母",日本 将脱离"专守防卫"政策。

日本国会正在休会。共同社预期,改造 "出云"级驱逐舰将遭到周边国家反对,同 时在国会引发激烈辩论。日本在野党指认 这一做法"明显违反宪法","与专守防卫政 策冲突"。

得和总统"谈得来"聊"八卦"叶槽媒体

新华社今晨电 总统特朗普正在物色白 宫办公厅主任继任人选, 北卡罗来纳州联邦 众议员梅多斯、前选举顾问博西等人"入围"。 但因为白宫"管家"难当,多名潜在人选表示 无意加入"竞争"。

特朗普发布现任白宫办公厅主任凯利今 年年底离职的消息后,美国媒体曝出多名潜 在候选人,包括白宫行政管理和预算局局长 马尔瓦尼和财政部长姆努钦。上述两人随即 表露无意做白宫"管家"。在这以前,特朗普最 中意的继任人选、副总统彭斯的幕僚长艾尔 斯以"家庭原因"为理由婉拒这一职位。

有消息称,特朗普现在考虑的人选包括 北卡罗来纳州联邦众议员梅多斯、前选举顾 问博西、前新泽西州州长克里斯蒂、代理司法 部长马修·惠特克、贸易代表罗伯特·莱特希 泽,甚至白宫通信联络办公室主任比尔·夏因 和白宫发言人萨拉·桑德斯。

美联社报道,名单中一些人可能不会是认 真考虑的对象,但人选范围不断扩大显示白宫 "管家"新人选的不确定性。多名潜在候选人无 意加入"竞争",也说明白宫"管家"难当。

美联社报道,特朗普告诉亲信,他准备找 个"谈得来的人"出任自己任期内的第三任 白宫办公厅主任,一起聊"八卦",抱怨新闻媒 体报道。他还表示很"怀念"第一任白宫办公 厅主任普里伯斯在任时随心所欲的氛围,不 会允许新"管家"像凯利一样设置条条框框。

协议内容面临国内反对 英国首相想和欧盟继续磋商

欧盟:不会重谈"脱欧"协议

新华社今晨电 英国首相特雷莎·梅 10 日 宣布,将推迟在议会下院投票表决"脱欧"协议 并将就协议内容继续与欧洲联盟磋商。欧洲理 事会主席唐纳德·图斯克晚些时候重由"脱 欧"协议已经敲定,欧盟不会与英国重新谈判。

梅 10 日在英国议会下院发表讲话,告诉 议员她与欧盟达成的"脱欧"协议已经是"最好 协议"。要想达成任何"脱欧"协议都得作出"妥 协"。梅承认,"脱欧"协议如果按计划11日投 票表决,可能以明显劣势在议会受阻。推迟表 决后,她会在今后几天与欧盟磋商。

梅结束讲话时,反对党工党议员呼喊"辞 职",要求梅下台。工党领袖科尔宾认为推迟表 决只会诰成"彻底混乱"。

但欧洲理事会主席图斯克 10 日在社交媒 体"推特"留言,强调欧盟不会与英国就"脱欧" 协议重新谈判。"我们不会重谈协议,包括后备 方案。但我们会做好讨论如何让英国加速批准 (协议)的准备。"另外,鉴于"脱欧"期限将至, 欧盟同样会准备应对"无协议脱欧"局面。

打造商用车行业新标杆 - 代 依 维 柯 欧 胜 8AT 广 州 上 市 烫挡杆可减轻驾驶波势;在城市用车中,应对

近日, 历时36个月候力打造、同步欧洲科 技的全部一代多助能商用车 -- 室皇依继柯 欧胆 HATT 在广州 车展与人家正式见时了。这 款8AT产品的推出, 要目标市场是高端的 旅、专业物资和改装市场、将为用户提供更轻 松、更便利、更舒适的超凡代类优验。

全面升级

实现更多可能

作为国内西岸车领域率先用制约8AT变 速箱,它与人性化多功能操作手柄、发动机制 动。考完美结合、能计驾驶者在行业中注意力 有效集中,确保您在体验"锡塘舒己性的同时, #5.前行作安全性。

尤其是其 B 速于中一体变速箱。可以在 02.多内顶畅换挡,保持发动机最佳转速,配合 智能电源管理系统。Eco Switch 节油模式, 们他和运动场种驾驶模式自由切换。能为作辆 在彼书油。

迎合市场需求 胜任各类用途

全新一代依维和欧州 8AT コル州任各类 压罐,实现更多可能。其中在城市长途中,并于 版计行车多处于高速状态。维进口采埃季变速

复杂城市交运。依维柯欢胜8ATP更是相想之 2. 其广适应换档第略能够自动调整换栏时 机,接控性能更强,驾驶更灵活;而可对临区道 路时,全新一代依维村8AT 拥有ECO和 POWER 两种如桃式可供洗择,ECO 模式 经济市油、POWER 模式使得加速、爬坡性能 更优异, 盐取更轻少

超过800辆订单 -经上市得到用户热烈追捧

全新一代依维柯欧州 8AT 从 45 吨专业 压盘到超长轴高加强旅客车。价格的度2029 万元--3009万元。

依维阿欧尼 8AT 上市将对岛端宫车, 专 业业发的客户提供目常饮的选择,其独有的底 盘车身构件、拥有多款基础车型,利用户身技 水平台优势,可适应上下种改装方案。尤其是 房车市场而言。房车走一个增长较快的产业。 对于舒适性、空间和动力的要求帮限高。依维 柯欧胜8AT带大梁可以改装C型房车的优势

分明月。同时 P1C307 的发动机也能垂领。 而8AT利控气悬挂进是一个完美的匹配。依 维刺欧州:8AT产品一经问世,就得到高端房 车市场的损益。目前已收到超过800辆订单。

